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1. Hcrnonb3yss  yCIIOBHBIE  DJIEMEHTBHI  DJIEKTPUUYECKUX  LETEH
COCTABBTE AJIEKTPUYECKYIO CXEMY BKIIOUEHUS aBTOMOOWJILHOU
JTaMITIOYKH
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[paBMIbHO COGpPaHHAs 3/IEKTPHUYECKAA CXEMA
BKJIIOMEeHUS aBTOMOOUIbHOM JTaMMNOYKM




Kakon MOXHO caenaTtb BbiBOJ MOCAE
TaKoOW NPOBEPKM?




NOAKJIIOYEHHsI cTapTepa.
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AKKYMYNSMOPHbIU SIWUK YEpHbiU suuk Ha dbuzamene .

Ha »sjaexkrpuuyeckor cxeme cucrembl 3anycka b-3022 I,
0003HaYbTEe JJIeMEHThI (YKa)XUTe HAa3BaHUE) M JAOpPUCYHTe
OTCYTCTBYIOLIHE 3JIEMEHTbl JJICKTPUUYECKHUX

nemneu

[Llumok npudepod

. Tpaxcmuccus




[paBM/IbHO 0603HAYEHHbIE 3/IEMEHTbI M COEeMHEHM

/1IEMEHTOB 3JIEKTPUYHECKHUX Ll,el'lel‘;i ANA NOAK/TOYHEHUA

cTapTepa

CucmeMa 3anycka
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1. JlarWiTe OTBETHI 11O TECTY

NaHo:

HanpaxeHne akKymMmynaTopa =24 V
HanpaxeHneHall =4V
HanpaxenHneHa L2 =10V

Kakoso HanpaxeHue Ha L37?




1. JlanTe oTBET

NaHo:

HanpaxXeHWe akKymynaTopa =24 V
Conpotusnenmne L1 =2 Q
Conpotusnexnme L2 =2 Q)
ConpotusnexHne L3 =210




1. JlanTe oTBET

Ecnu nepeknoyaTens 3aMKHYT, NaMna racHer.

Kakoe 370 pene?

O 3aMbikarouiee pene.

Q PasmbikatoLuee pene.

O MNepeknioyatoulee pene.




Yepes Kakue ABa COeANHUTENbHDIX KOHTAKTa pene npoxogauT
yrpaBsnALWKUN TOK?




1. JlanTe OTBETHI 110 TECTY

MoCMOTPUTE HE CXEMY 3NEKTPUYECKUX COSANHEHMI B 3TOW Lenu pene.

OuenHunTe cnegyrouune yreepxaeHun:

MpW HAXATUKN Ha NepeKNKYaTeNb HAaUYMHAET NPOTEKaTb O G
OCHOBHOM TOK.

MpK HaXaTUK Ha NepeKknyaTenb, TOK YNPABNEeHUA HaUUHAET O O
NPOXOAWTL Yepes KaTyWKy. B peaynbrate MArkun
METaNNMYeCcKuit CepaeyHnK HaMarHMYMBaeTcs.

OCHOBHOW TOK NPOTeKaeT Yepes TOUKK coeguHeHuna 86/85. O @

TOK ynpaBneHuA NpoxoauT Yepes Touku 30/87. O G




1. IIpaBUWJIBLHBIN OTBET

rMocMOTPUTE Ha CXEMY 3NEKTPUYSCKUX COSANHEHMIA B 3TON Lenu pene.

OUeHnTe CregyroLmMe YTEEPXKACHURA:

Mpy HaXXaTUW Ha NepexknKYaTeNnb HauMHaeT NPOTEKaTb o G
OCHOBHOM TOK.

Mpw HaXKaTuM Ha NepexknxYyaTenb, TOK yNpaBneHUA HaunHaeT o O
NPOXo4unTb Yepes KaTylwKy. B peaynbTate MArKUM
METaNNUYEeCcKuit cCepAedyHWK HaMarHM4ymeaeTCA.

OCHOBHOWN TOK NPOTEKaeT Yepes TOUKM CoeaAnHeHuA 86/85. O Q
TOK ynpasneHMa NpoxoauT yepes Touku 30/87. O Q

BepHo.




1. JlarWiTe OTBETHI 1O TECTY

Uepea Kakue ABa COeAMHUTENbHbIX KOHTAKTa pene NpoxoauT rMasHoin
TOK?

(D 30us7
(D s6uss
(D 30uss
(D ssus7

86

85




1. IlpaBUNbHBIN OTBET

Yepes kakue [Ba COeANHUTENbHbIX KOHTAKTa pene NpOXOoAUT rMasHoin
TOK?




1. JlauTe oTBET

YTO NPOM30NAET, ECNU NPOBOA MeXAY TOUKaMu 2 u 5 OyaeT paspesaH?

O Namnbl R2 1 R3 noracHyT.
O JNlamna R1 noracHert.

O JNamnb! R1, R2 v R3 noracHyT.




1. JlauTe oTBET

YTO NPOM30MAET, ECNK NPOBOA MeXAy Toukamu 2 u 5 ByaeT paspesaH?

O Namnbl R2 1 R3 noracHyT.
O Nlamna R1 noracHer.

O Namnbl R1, R2 v R3 noracHyT.




1. JlanTe oTBET

+

Kakaa cxema BKNHYSHUA NamMnbl UMeeT KOMMYTaUuKo Ha 'Maccy"? L1

@ 1
Q 2




1.

[IpaBUNbHBIN OTBET MO TECTY

Kakaa cxema BKNHYSHUA NamMnbl MMEeeT KOMMYTaUMIO Ha .MGCC)’"?

VE
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OK.




1. JlarWiTe OTBETHI 11O TECTY

«Texunueckoe oocnyxkuBanue AKby»

| Bonpoc 2 us 3

OnpenenuTs Bpema 3apaakm AKB B yacax no popmyne T= 2x(C/l) no cneayrowmm HayanbHbIM AaHHbIM:
' |MonHas emkocTs AKB - 55 Ay
| |MnoTtHOCTL anekTponuTa 1,22 ricm3
‘| |Temnepatypa anektponuta 20 C
[Ins pacyeTa CTeneHn pa3psKeHHOCTH UCMONb3YiiTe rpaduk NMOTHOCTY ANeKTponuTa

- AInotHocTts 3neKkTponNTa, l‘/CM3
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ISTAIl 2 - UCNOJNIb3OBAHUE
IJIEKTPOUSMEPUTEJIbHbIX NMPUBOPOB
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1. JlanTe oTBET

Mp¥ NOMOLLW KAKOro MynbTUMETPa MOXHO U3MEpPUTb CUNY TOKa Yepes
namny?
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OIGITAL MULTIMETER

1. JlauTe oTBET

B KakoM MONoXeHUu NepeknoyaTena MOXHO U3MEpUTb CUMY TOKa B
3NeKTpUYecKon uenu?

o Monoxexue 1. 3

o MNMonoxexwe 2.

O MoXHO BbIOMpPaTL Nonoxerne 1 v nonoxexsue 2.




OIGITAL MULTIMETER

1. JlarWiTe OTBETHI 1O TECTY

Kakue coeguHeHus HeoOXoaAuMO MCNONb30BaTb ANA U3MEPEHWA CUNbI
TOKA B 3aNeKTPUYECKOoM Lenu?




1. JlarWiTe OTBETHI 1O TECTY OIGITAL MOLTIMETER

Kakon undpoit 0003HaYeHO CoOegUHEHNE ANA U3MEPEeHUA HANPAXEHNSA U
COMPOTUBNEHURA?




§ DIGITAL MULTIMETER

1. JlarWiTe OTBETHI 1O TECTY

Kakon undpoit 0003HaYeHO COegUHEHWE Ha Maccy?




. 9TAIl 3 - BbIABUTE U YCTPAHUTE HEUCITPABHOCTM,
OPOPMUTE NMPOTOKOI NPOBEPKWU U BbINMOJIHEHHDBIX
PABOT HA CTEHOE HTL-15.02
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KomMaHaa gommkHa oTragathb 3aragaHHoe CIioBO
C NOMOLLbLIO XeCTOB KanutaHa KoMmaHAabI




CnoBa - 3agaHMA KOMaHAaa

BOJIbThl
Pa3HOCTb NOTEHLMAJIOB
AMIIEPDI
[1OTOK 3/1eKTpOHOB

OMb
BennynHa conpotuBiEHUA



